

## PROCES - VERBAL

Început azi 16 februarie 2023, cu  
ocazia Sedinței Ordinare a Consiliului Local, Toga

La sedința participă un număr de 9 consilieri  
locali din totalul de 11, lipsse d.iii consilieri  
Lehan Ioan și Udr Traian.

D.iii consilieri Sabău Emuț, prezidinte pentru  
trei sedințe consecutive, ia loc la masă și declară  
deschise lucrările sedinței ordinare a Consiliului Local  
Toga din data de 16 februarie 2023, după care d.iii  
europarlamentar d.iii secretar pentru citirea procesului verbal  
al sedinței anterioare (din 26.01.2023), care este votat  
în unanimitate de către consilieri, fără modificări sau  
adăugiri.

D.iii prezidinte de sedința prezintă ordinea de zi,  
care este următoarea:

### ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării  
organigramei și statutului de funcții al aparatului de  
specialitate al primarului comunei Toga, jud. Cluj.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea PROTOCOALELOR  
DE COLABORARE între Ministerul Numen și Solidarității  
Sociale și UAT Primăriei Comunei Toga.
3. Proiect de hotărâre privind reorganizarea Serviciului  
Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei  
Toga, județul Cluj, aprobarea organigramei personalului

Comunei Țoga, jud. Cluj  
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea măsurii  
pentru gospodărirea comunei Țoga, în anul 2023,  
potrivit O.G. nr. 21/2002, privind gospodărirea  
localităților.

5. Siverse.

Ordinea de zi este supusă la vot și votată în  
unanimitate de către consilieri.

La punctul 1 din ordinea de zi este supus  
dezbaterii și aprobării proiectul de hotărâre privind  
aprobarea modificării organigramei și a statutului de  
funcționar al aparatului de specialitate al primarului  
comunei Țoga, proiect votat în unanimitate de  
către consilieri (Sabău E.-da; Păstor Z.-da; <sup>Măuș M.</sup> ~~Măuș M.~~  
Bau I.-da; Dajda I.-da; Lucaș A.-da; Deac M.-da  
Hârva F.-da; Suciu C.-da.)

La punctul 2 din ordinea de zi, este supus dezb  
terii și aprobării proiectul de hotărâre privind aproba  
protocoalelor de colaborare între Primăria Comunei Țoga,  
Solidarității Sociale și UAT Pălmăria Comunei Țoga,  
proiect votat în unanimitate de către consilieri (Sab  
E.-da; Păstor Z.-da; Bau I.-da; Dajda I.-da; Lucaș A.-da  
Deac M.-da; Hârva F.-da; Suciu C.-da; Măuș M.-da.

La punctul 3 din ordinea de zi este supus dezbaterii  
și aprobării proiectul de hotărâre privind reorganizarea  
Serviciului Holuțar pentru Situații de Urgență al com.  
Țoga, jud. Cluj, aprobarea organigramei personalului și  
regulamentul de organizare și funcționare al Serviciului

Țoga, proiect votat în unanimitate de către consilierii  
Sabău E-da; Rotar R-da; Ban I-da; Boja I-da; Lucaș  
A-da; Deac A-da; Hirma I.-da; Suciu E-da; Man M-da

La punctul 4 din ordinea de zi, este supus dezbaterii  
și aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea  
măsurilor pentru gospodărirea comunei Țoga în anul 2023,  
conform prevederilor O.G. nr. 21/2002, privind gospodărirea  
localităților, proiect votat în unanimitate de către consilierii  
Sabău E-da; Rotar R-da; Ban I-da; Boja I-da; Lucaș  
A-da; Hirma I.-da; Deac A-da; Suciu E-da și Man M-da.

La punctul 5 al ordinii de zi - diverse

- d. nu Hirma I. - ridică problema ajutoarelor sociale,  
apte de muncă.
- d. nu Deac A. - semnalează problema achiziționării  
unei mașini / relucament de făcut confort / locat spre  
prin GRZ
- d. nu Man M. - susține punerea de pătură pe drumul  
de la lăzau.

Nemăi fiind alte probleme, punctele ordinii de  
zi fiind epuizate, se declară închise lucrările sesiunii.  
Ordinarea a Consiliului Local Țoga, din data de  
16 februarie 2023.

Președinte de  
Sabău E. I. I.  
da



Contravenueși  
Secretar general IUT  
Buteu Adriano-Pamand  
1